
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

    
 

      أوجد الناتج لكل مما يلي :

128×40=                               114 ÷6 =                         57 ×28 = 

 

 

84 ÷4 =                                 57 ×100 =                      1500 ÷10 = 

 

  

 الناتج مع تحديد اسم الخاصية المستخدمة. استخدم خواص الضرب لايجاد     

=  (28.4  ×25 )×40              

 

5× (20 × 4.6)  =                    

 

54.7 × 50) × 20=         ( 

 
 
 اضربي :    

1.7× 2.5 =                              0.5 × 0.06 =                            0.9 × 3.8 = 
 
 
 

0.77 × 0.91 =                        0.14 × 8.6 =                            5.37 × 1.86= 
 
 

 

 ضرب الأعداد العشرية وقسمتها

 الرياضياتادة : ــــــالمـ

  2019/   2 /   5  خ : ـــــالتاري

 حصة ن : ــــالزمــ

 3عدد الصفحات : 

9201-8201العام الدراسي   

  ثانيالالفصل الدراسي 

 دةـارات العربية المتحـدولة الإم

 دائــــــرة التعليـــــم والمعرفــــة

ة الخاصــةــمــدرســة الــرؤيـــ  

 
 

 مراجعة الوحدة

 الشعبة : ..........................           خامس............................................ الصف : الالاسم  : 



 
6.8 × 0.49 =                          0.03 × 5.19 =                           0.8 × 0.34 = 

 
 
 

2.79 × 4 =                              0.77 × 6.5 =                             0.1 × 0.2 = 
 
 
 
 

0.48 × 10 =                            3.74 × 100 =                         4.67 × 1000 = 
 
 

32.25 × 1000=                      1.25 × 100 =                         0.39 × 10 = 
 
 

0.6 × 10 =                              0.05 × 1000 =                       318.9 × 100 = 
 
 

 قدري :      
 

83.1 ÷ 9 =                               58.3 ÷ 6 =                                 15.18 ÷ 3 = 
  

 
 

19.5 ÷ 5 =                                68.9 ÷ 4 =                                 20.2 ÷ 7 = 
 
 
 

     اقسمي :    
48.33 ÷ 3 =                           12.4 ÷ 8 =                                   8.75 ÷ 5 = 
  

 
 

 
15.3 ÷ 3 =                             10.4 ÷ 4 =                                  7.21 ÷ 7 = 

 
 
 
 



 
0.99 ÷ 0.3 =                          0.832 ÷ 0.4 =                           1.71 ÷ 0.19 = 

 
 
 
 

16.25 ÷ 2.6 =                         219.5÷ 10 =                              90.2 ÷ 100 = 
 
 
 
 

7.2 ÷ 1000 =                          17.3 ÷ 100 =                             30.8 ÷ 1000 = 
 
 

254 ÷ 10 =                             108 ÷ 100 =                              36 ÷ 1000 = 
   
 

 حلي كلا من المسائل الآتية :      

  
 متر . 3.62متر و  4أوجدي مساحة لوحة مستطيلة أبعادها  1)   

 
 
 
 درهم فما اجمالي تكلفة العلب السبعة . 5.24علب هندسة يبلغ سعر كل علبة  7اشترى أحمد   2)    

 
 
 
 

 متر فما طول اللوحة. 12.6مترا مربعا ويساوي عرضها  128.52تبلغ مساحة لوحة مستطيلة  3)   

 
 
 
 
 

 درهم . ماسعر الكيلو جرام الواحد من التفاح. 10.89كيلو من التفاح  5.5يبلغ سعر  4)   
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